



## EDITAL PPGQ Nº 05/2022 – CONCESSÃO DE BOLSA DE PÓS-DOUTORADO CAPES

### Retificação nº 1

Onde se lê:

2.1 As inscrições serão realizadas de 19/12/2022 a 13/01/2023

Leia-se:

2.1 As inscrições serão realizadas de 19/12/2022 a **27/01/2023**

Onde se lê:

5.1. O resultado preliminar do Processo de Seleção será divulgado no site do PPGQ (<https://ppgq.unifesspa.edu.br>) dia 23/01/2023. O prazo de recurso será de 48 (quarenta e oito) horas contadas a partir da publicação.

Leia-se:

5.1. O resultado preliminar do Processo de Seleção será divulgado no site do PPGQ (<https://ppgq.unifesspa.edu.br>) dia **01/02/2023**. O prazo de recurso será de 48 (quarenta e oito) horas contadas a partir da publicação.

Onde se lê:

5.2. A divulgação do resultado final será publicada dia 26/01/2023.

Leia-se:

5.2. A divulgação do resultado final será publicada dia **03/02/2023**.